

稱睇電視學醫眼 近盲漢種大麻緩刑

網購種子4月種5棵 指「外國好多都是這樣醫」



聲稱種植大麻自用治眼疾的林東釗(左) 龔庭應訊。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)患有遺傳眼疾近乎失明的中年男子,指眼疾令他一無所有,由老闆變失業大軍,亦因此被妻子離棄。中年男子聲稱從電視節目得知吸大麻可治青光眼,於是從網上以每粒100元購買多粒大麻種子,並在家中4個月內栽種出5棵大麻自用,其後海關收到線報上門拘捕。涉案男子昨日在粉嶺法院承認3項控罪,被判入獄5周,緩刑1年。

被告林東釗(41歲),承認大麻植物的栽種、管有危險藥物及管有吸食危險藥物的管筒共3罪,控罪指他於本年1月16日,於大埔塘面村一單位種植5棵大麻等。

或鄰居嗅到味道舉報

林在庭外表示,他患了遺傳性的視網膜色素病,他說:「好似電視劇《天與地》中的男演員所患的眼疾一樣。」他又指自己於20多歲時開始病發,近年病情急轉直下,只能看見眼前白影在晃動,與失明無

眼疾累老闆變失業 被妻離棄

林因患眼疾已失業多年,之前經營髮型屋,因眼疾令他無力經營,亦不能駕車,妻子亦因他患病而於4年前離開,他其後又患上抑鬱。林稱自己什麼工作也做不到。

望用大麻自療 獨力養6歲子

辯方求情時指,林現已離職並獨力撫養6歲兒子,他現患有白內障、青光眼及視網膜色素病,視力現只剩下一成多,現已失業8年,生活開支需由家人接濟。他只是希望用大麻治療眼疾及舒緩抑鬱,故才干犯控罪。

裁判官林偉權判刑時指,判被告緩刑可給予其警惕作用,雖然大麻的毒性較一般毒品為低,但這始終是毒品,籲林要聽從

醫生指示治病,而不是用自己的方法得到舒緩,最後判他緩刑。

案情指,於案發當天海關接獲線報到控罪所指的地方調查,海關趁林開門時截停他查問,林即時對種大麻一事直認不諱,並帶海關人員到單位3樓房間調查,發現房內有用燈照着的5棵大麻、金屬紙及計時器等,林又承認將大麻草放在盛載菲林的膠卷箱內,並承認在網上以100元一粒購了多粒大麻種子,在該單位已種了4個月,又表示大麻全是自用。

「曬龜燈」爆炸焚宅 夫妻抱寵物逃命



險葬身火海的兩隻非洲龜。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)荳灣福來邨一單位昨午發生火警,一盞用以為2隻非洲龜取暖的太陽燈突然爆炸,迅速燃着雜物起火,戶主試圖救火被燒傷,慌忙與妻抱龜逃生,消防疏散約50名住客後將火救熄。其間一名女鄰居吸入濃煙不適,與燒傷戶主同送院救治。消防員調查後認為起火原因無可疑,不排除是太陽燈過熱所致。現場為福來邨永嘉樓13樓一單位,住有一



發生太陽燈疑短路失火單位付諸一炬。

對夫婦,戶主姓高,65歲,他在救火時手腳燒傷;另吸入濃煙不適70歲女鄰居姓趙,2人送院時均清醒,治理後無大礙。

50住客疏散 老婦送院

現場消息稱,該對因照太陽燈被燒大龜,是戶主夫婦兒子以600元一隻買回家,飼養了2年,分別一隻1呎半長及一隻1呎長,養在露台一個大缸,由於來自熱帶非

洲,平日需照太陽燈。昨午1時43分,太陽燈疑因過熱突發生爆炸,火花迅速燒着旁邊雜物起火,高發覺一度試圖救火但被燒傷,慌忙與妻分別一人抱着一隻龜逃生。消防接報到場開喉灌救,並協助約50名住客疏散落樓,20分鐘後火警被救熄,惟起火單位付諸一炬,一名老婦在走火時吸入濃煙不適,與燒傷戶主同被送院救治。

艷女被跟3條街 設伏擒摸臀色狼

香港文匯報訊(記者 杜法祖)艷女街頭摸頭光頭色狼!一名女子昨凌晨借友在尖沙咀區酒吧消遣後先行離去,在街頭遭色膽包天光頭漢跟足3條街摸臀非禮,她暗中通知男友會合上演一幕「擒狼記」,涉案光頭色狼知事敗一度欲棄乘的士逃走,終被截停交由到場警員拘捕。

涉嫌非禮被捕禿頭男子38歲,被捕時仍十分鎮定。被非禮女事主29歲,現場消息稱她

樣貌娟好,身材豐滿。事發昨凌晨5時許,女事主與一名34歲男友在麼地酒道一酒吧內消遣後,先行獨自離去,其男友則繼續留酒吧內。當時街頭夜深人靜,女事主被一名光頭漢尾隨,初時不為意,詎料有人竟色膽包天,上前公然伸手摸女事主臀部非禮,女事主被嚇一跳馬上回頭怒視對方,但對方仍亦步亦趨,並不時向女事主毛手毛腳,女事主雖一再警告仍無效,足足被對方跟



涉非禮後跟蹤女受害人被捕的禿頭男子。

通知男友上演「擒狼記」

女事主雖驚慌仍不失鎮定,折返先前消遣的酒吧,並沿途暗中以手機通知仍在酒吧內的男友報警,當2人在酒吧外會合時,光頭色狼見狀恐事敗衝上路邊一輛的士欲逃走,但被女事主與男友截停,交由到場警員拘捕帶署扣查,當時的士司機見狀亦愕然,查問之下始知光頭乘客涉嫌是色狼。

其中一名女兒郭淑娟,答辯人是李煥及次子郭德明,4人昨並無到庭。郭生前已訂立遺囑及委任遺囑執行人,據悉4名案件當事人皆為遺產的受益人,但雙方仍就遺囑的有效性提出爭執。法官潘兆初昨同意,鑑於訴訟雙方的爭議,決定委任畢馬威會計師事務所的合作人杜艾迪及黃詠詩,出任臨時遺產管理人。

溇心皮蛋店爭產案 法庭委臨時管理人

香港文匯報訊(記者 杜法祖)上環永樂街享負盛名的溇心皮蛋店「順興號」創辦人郭榮輝,前年去世後爆發爭產官司,其中一子一女與母親及另一兄弟對壘,就父親遺囑的有效性訴諸法庭。高等法院昨委任畢馬威

會計師事務所的2名會計師,擔任臨時遺產管理人,在爭產案有結果之前以獨立第3方身份管理郭榮輝的遺產。郭榮輝2010年6月過身,他與妻子李煥育有2子4女,爭產案的原訴人是三子郭德成及

美仁愛堂公告
仁愛堂為配合「愛滋病預防及治療中心」的運作,特於三月二十二日(星期三)下午二時至四時,在該中心舉行「愛滋病預防及治療」講座...

愛滋醫生事件 專家組評估病人風險

香港文匯報訊(記者 文森)墮樓身亡的東區醫院駐院外科專科醫生黃浩卿,證實生前為愛滋病帶菌者。衛生署委任的愛滋病與醫護人員專家組將於下周一(26日)開會,進一步評估被該名醫護人員治理的病人構成的風險程度,並就是否需要進行病人追查作出建議。專家組已邀請Albion Street Centre暨世衛愛滋病/愛滋病病毒區域合作中心總監Julian Gold教授,以海外專家身份出席會議,香港外科學院及醫管局的本地專家及代表亦會出席,有關個案的最後建議將於當日公布。 邀世衛愛滋病教授參與 衛生署發言人重申,專家組接獲此個案轉介後,已於今年一月召開首次會議,並確認沒有持續傳染病人的可能。此外,科學文獻及海外經驗均顯示,由受感染醫護人員在醫護環境中傳染愛滋病毒給病人的風險極微。署方強調,本港醫護機構均有標準的感染控制措施,以減低在醫護環境中感染或傳染愛滋病毒機會。 愛滋病與醫護人員專家組於1994年在香港愛滋病顧問局的建議下成立,以評估獲轉介的醫護人員感染愛滋病毒個案,並就人員是否需要作出工作調動及追查病人等作出建議。專家組現任主席為林大慶教授,成員包括黎錫滔醫生、羅懿之醫生、曹慧儀及何孟儀醫生。

港聞拼盤

新地委3董事助查陳鉅源案

香港文匯報訊(記者 趙建強)就周一新鴻基地產(0016)執行董事陳鉅源因懷疑涉及觸犯防止賄賂條例,而被廉政公署拘捕,新地昨表示,已成立一個由一名執行董事及兩名非執行董事組成的特別委員會,處理廉政公署就指控正進行的調查,成員包括非執行董事黃奕鑾和關卓然,及執行董事黃植榮。

新地重申,事件並沒有及將不會影響集團的正常業務及運作,集團的執行委員會亦會如常繼續負責公司的日常管理及運作。

地政總署助理署長涉騙租津7年

香港文匯報訊(記者 杜法祖)地政總署助理署長樊容昌,涉於24年前連續7年向政府申請租屋津貼時,隱瞞該租住物業其實為自己或親屬所擁有,早前被廉署檢控,昨於東區裁判法院提堂。案件押後至下月10日轉介至區院答辯,而廉署則拒絕透露案件詳情及涉及金額。

而被告現正居住於太古城另一單位。資料顯示,被告為筲箕灣東官立中學校校友。控罪指,被告於1987年10月20日至1995年5月2日,擔任政府的產業測量師或高級產業測量師期間,5度於提交的自行租屋津貼申請表中,載有錯誤虛假陳述,包括該租用物業並非被告本人、配偶或2人的親屬所擁有,以及自己符合資格申請該租屋津貼,意圖欺騙香港政府。

釋囚稱隧道挨斬 現場無血跡

香港文匯報訊(記者 杜法祖)上水清河邨對開行人隧道昨凌晨發生傷人案,一名自稱剛出獄男子,報稱前往探訪友人途中在隧道內遭人突襲頸項斬傷,負傷自行前往北區醫院急診室求診,警方派員前往行人隧道調查,但發現並無血跡留下,暫列傷人案處理,正調查案件是否另有別情,暫無人被捕。

遇襲受傷男子姓劉,26歲,送院情況嚴重。有人自稱早前因涉嫌偷車被判入獄,最近始服刑期滿出獄,在上水彩園邨友人家中寄住。事發昨凌晨零時許,一名胸部和左腕受傷男子,由友人陪同乘坐的士到上

港九小輪撞新渡輪爆玻璃

香港文匯報訊(記者 杜法祖)中環港外線碼頭昨晚9時發生撞船事故。一艘港九小輪在準備泊岸時疑因機件故障,撞及旁邊一艘正在上客的新渡輪,有1名乘客受輕傷,但毋須送院。海事處正調查意外原因。現場消息指,一艘擬前往

離島長洲的新渡輪「新輝亮」號在中環5號碼頭上客期間,被一艘準備泊岸懷疑出現機件故障的港九小輪「海翠號」撞倒,新渡輪上層有玻璃破裂,據說有1名坐在窗旁的乘客受傷,但毋須送院。新渡輪其後安排受影響乘客轉乘另一班船前往長洲,包括受輕傷乘客。

禁區女學生走私25手機被查

香港文匯報訊(記者 鄭海龍、通訊員 鄧泳輝 深圳報導)沙頭角海關日前在「中英街」旅檢大樓監管查獲一宗穿校服女中學生綁藏走私25部iPhone4手機

出區案件,初步估計案值8萬餘元。而據當事人交代,她是沙頭角邊境特別管理區居民,為水客帶貨走私已非一次,今次也僅僅是為每部手機10元的帶工費。目前,案件已移送海關緝私部門作進一步處理。

日置美容受害人促消委立案

香港文匯報訊(記者 文森)一批早前被日置醫學瘦身美容集團以不良銷售手法誤導的受害人,昨日前往消費者委員會投訴,協助追討全數賠償。代表指,接獲的求助個案一日間已由5宗急增至

11宗,涉及總金額高達70萬元,大部分個案均是以「中獎」為由,騙取受害人信用卡「狂碌」,或游說參與不同形式的豐胸或瘦身比賽,遭銷售人員拍下裸照。劉燕卿會後指出,日置美容被指為事主強拍裸照,已涉及侵犯消費者私隱,消委會除要求日置退款,或會採取跟進行動。

中醫閻慶昕處方藥粉含西藥

香港文匯報訊(記者 文森)在九龍油麻地「安泰堂參茸藥行」應診的中醫師閻慶昕,涉嫌非法供應一款未經註冊的藥劑產品。衛生署表示,署方接獲1宗匿名投訴,調查後證實閻慶昕診所獲得的黃色藥粉,含有未標示西藥成分潑尼松和模爾敏。初步調查發現,該中醫師是從內地購買有關西藥再自行製成藥粉,部分除作自用外,亦可能已處方予病人。衛生署至今未有收到相關不良事

故的報告。潑尼松屬類固醇,長期服用,尤其是高劑量下,可引致圓臉、高血壓、高血糖及胃潰瘍等副作用;模爾敏則是可在市面自行購買的西藥,常用於緩解敏感症狀,最常見的危險副作用為昏睡,故此使用這種藥物應小心謹慎。衛生署呼籲,擁有該款藥粉的市民,應立即停止服用。根據《藥劑業及毒藥條例》,非法售賣或供應未經註冊藥劑產品均屬違法行為,署方待完成調查後,會與律政司就檢控事宜進行商討,一經定罪,最高可罰款10萬元及監禁2年。